

依托项目促发展 打造乡村振兴示范点

袁桂林 本报记者 陈燕利 文/图



连日来,洪雅县花溪镇认真学习贯彻市委四届十一次全会精神,强力推进洪雅国际农旅+康养基地PPP项目建设,力争打造乡村振兴精品样板,带动全县生态农业和生态乡村旅游走好特色化、差异化发展路子。

8月19日,在洪雅国际农旅+康养基地PPP项目建设现场,前勤接待中心已完成地面一层建设,工人正忙着二楼模板架设和底模板的拆除;在样板区5—8号建筑建设现场,已有建筑成功封顶,其余建筑正在有序建设当中;庄

大道路基基本成型,挖掘机、重型卡车正在对样板区环路进行开挖。

在每一个施工点,都有由镇、村干部组成的项目推进工作组成员坚守现场,及时了解项目推进过程中出现的问题,并迅速协调解决,督促项目建设按计划推进。“花溪镇以打造国际康养旅游度假目的地为目标,担当责任,苦干实干,举全镇之力推动项目建设。”该镇负责人说,镇上成立项目指挥部,镇村合力成立3个工作组,做实做牢群众工作,在项目涉及的3个村,探索建立联合党委,统一干群思想,为项目建设凝心聚力。

据悉,该项目是洪雅县力促现代农业与生态康养旅游深度融合、加速乡村振兴打造洪雅模式的重点项目之一。项目分为“城乡融合发展区”“家庭农庄”“农创产业示范区”三大板块,配套建设4.7公里庄园大道和主屏山

索道,规划面积7596亩。相关负责人介绍,年底将竣工庄园大道,2019年“五一”前全面建成现代农园,力争三年内将项目打造成乡村振兴示范点。

据了解,项目将农用地及集体资产,通过芦村合作社,以作价入股方式进入合作社下属公司芦村资产管理公司,每年享有不低于农用地正常租赁价格的保底收入。当地农民可以到项目区内农业公司、芦村资产管理公司下设的运营公司等务工,获取报酬实现增收。此外,农民可自愿将不使用的住房出租给芦村资产管理公司统一运营,享受物业增值,也可以利用自家院落发展民宿,或租赁城乡融合发

展区的商业物业进行经营。

项目建成后,将有效分流柳江、七里坪、瓦屋山等周边旅游景点旅客来花溪体验、休闲、观光,打造成休闲农业与乡村旅游的新样板。

建设环成都经济圈开放发展示范市 全面推动眉山高质量发展
——学习贯彻省委、市委全会精神

机械化收割助秋收



水稻收割机正在作业。

紧盯目标精准发力 激发创森活力

推进绿化项目 着力建设绿色企业

本报讯(吉佳 记者 王允浩)今年上半年,眉山现代工业新城办公室积极牵头组织园区开展创森工作,推进金象化工产业园区、甘眉(铝硅)工业园区和眉山经开区新区绿化项目建设,突出抓好园区道路、重要节点、重点区域绿化,着力建设绿色企业,增强园区绿化总量和绿化水平。

工业新城办高度重视园区创森工作。今年上半年,工业新城三个园区已完成投资2510万元,完成2018年全年投资任务的64%。其中,金象化工产业园区40万平方米绿化改造升级及15万平方米新增绿化建设已完成主干道路两侧企业围墙绿化及公共绿化草坪铺设,正在开展节点绿化工程。甘眉(铝硅)工业园区修文湿地公园建设正在做方案设计及前期报规手续,同时启动该项目用地的征地拆迁工作;滨河路绿化

强管理保质量 加快推进项目建设

本报讯(吉佳 记者 王允浩)今年上半年,眉山发展(控股)有限责任公司创森工作按计划推进,完成投资额约780万元。公司将严格按照市委、市政府创森工作要求,落实任务,强化管理,加快推进东坡城市湿地公园项目建设,确保完成公司2018年创森目标任务。

其中,东坡城市湿地公园核心区东区和环岛绿地建设项目(岷江滨江带)位于东坡岛,面积约18.21公顷,

于2017年3月开始建设,力争2018年10月底完成建设。东坡城市湿地公园核心区新增绿地(东区新增绿地)项目已完成初步设计,施工图设计已完,准备进行预算编制,力争2018年年底开工建设。东坡岛新增绿地A03-01、A04-01建设项目经市发改委批准立项,完成施工图设计招标,正在进行勘察准备工作,力争2018年年底进行施工、监理招标。

**创建国家森林城市
建设生活品质之城**

各市州“小艺术家”抵眉 将在东坡故里绽放艺术风采

本报讯(记者 殷勇 文/图)昨日(21日),参加四川省第九届中小学生艺术节展演活动的各市州的“小艺术家”纷纷抵达眉山。据了解,此次艺术节展演活动参演师生达到1万余人。

当天下午,在四川工商学院东坡演艺厅,来自成都一学校的师生一下车就立即投入到紧张的彩排中。“我们学校参演的节目经过了精心的排练和准备。学生们能登上全省大舞台,都非常珍惜。希望他们能有好的表现。”该校教师李文浩说。

来自广元的学生张志杰将在本次艺术节展演活动中演奏二胡。张志杰

告诉记者,他从小学二年级起就开始学二胡,已经有十年时间,现在二胡演奏水平已达到十级。“能在全省大舞台上表演,我感到非常自豪,将把平时所学,所练,毫无保留地展现出来。”张志杰说。

“眉山是大文豪苏东坡的故乡,东坡先生是一位大艺术家。这次全省的艺术节在眉山举办,希望学生们能多感悟东坡文化,以先贤的文化为引领,通过展演活动,将自己的艺术水平再提高一个层次。”来自雅安的教师胡明安说。



师生们积极筹备展演。

眉山市扫黑除恶专项斗争培训班开班

本报讯(记者 雷卓鸣)为扎实、高效推进全市扫黑除恶专项斗争工作,昨日(21日),眉山市扫黑除恶专项斗争培训班在洪雅开班。市委常委、政法委书记、市扫黑除恶专项斗争领导小组组长周孝平作开班讲话。

会议指出,今年以来,习近平总书记对扫黑除恶专项斗争连续6次作出重要指示,为开展好专项斗争提供了根本遵循。要提升政治站位,深刻认识中央作出扫黑除恶专项斗争重大决策部署战略考量,不断强化政治自觉;深刻认识黑恶势力的危害性,不断强化思想自觉;深刻认识持续抓好专项斗争的必要性,不断强化行动自觉。进一步提高

抓好专项斗争的能力水平,不间断开展“大扫除”,为建设环成都经济圈开放发展示范市营造平安稳定的社会环境。

此次培训,由市级有关部门负责人分别就围绕6个重点扎实做好迎接中央扫黑除恶专项督导准备工作,充分發揮纪检监察职能、坚决打掉黑恶势力保护伞,黑恶犯罪难点释义和犯罪指引,充分发挥公安机关职能作用以及黑恶犯罪案件罪名认定和证据标准作了深入分析讲解,课程设置紧贴工作实际,内容丰富实用,有较强针对性和指导性。

来自全市从事扫黑除恶专项斗争的200余名领导干部参加了培训。



扫黑除恶 保平安 促发展

贫困户李子卖完了 联系帮扶干部又来支招



联系帮扶干部了解周华付家庭近期生产生活情况。

本报讯(记者 陈燕利 文/图)8月12日,本报刊载的《联系干部真情帮扶 助脱贫户喜获丰收》一文中,报道了洪雅县三宝镇保坪村4组脱贫户周华付家的脆红李熟了,联系帮扶干部和他一起在地里采摘,并帮忙推广,帮助他解决劳动力不足和销售难的问题。8月17日,记者同联系帮扶干部一行再次来到周华付家,了解他近期生产生活情况。

山路上,原来硕果累累的李子树上已没有李子,轻盈的树枝迎风招展。“那个是周华付的爱人周桂香,在摘茶叶。”远远的,联系干部钟向荣指着一名在茶地里采茶的老人说。

“感谢你们,不是你们帮忙,我的李子还没有卖完呢。”周桂香停下手里的活说,“今年李子大量挂果,大小果子一共卖了4000多斤,除去开支,利润可能有5000多元。”

在脱贫攻坚工作中,联系帮扶干部因地制宜,帮助该村脱贫户种植脆红李,实施产业扶贫。今年,脱贫户种植的脆红李喜获丰收,但市场行情低迷,加之暴雨侵袭,销售成为难题。联系帮扶干部开展回头看、回头帮,并通过网络直播方式,帮忙宣传销售。截至目前,该村脱贫户脆红李已全部卖完。

**决胜脱贫攻坚
实现全面小康**



近日,彭山区谢家镇吴堰村4组道路两旁绿化带内的三角梅盛开了,园林工人们顶着烈日,清除杂草,让绿化带更加清爽整洁。

为美化乡村环境,提升农村生态宜

居水平,今年6月,该镇在吴堰村新建绿化带近7公里,栽种三角梅、蔷薇等植物,受到当地居民的一致称赞。

见习记者 雷同 摄

推进绿色发展 建设美丽四川

太平人寿带您走进
不一样的“太平诗词大会”

本报讯(太平)弘扬中华传统文化,继承优秀诗词经典。7月28日至8月1日,太平人寿四川分公司“太平诗词大会”四川赛区的比赛成功举办。本次赛事参与选手的年龄为8—16岁,赛事全

程采取线上答题方式进行。丰富的竞赛内容、新颖的比赛形式带领孩子们穿越时空,感受诗歌之美,寓教于乐,丰富暑期生活。